C : 	……………..			L’imparfait 

L’imparfait est le temps de la description dans le passé. Il décrit une action qui dure dans le temps ou bien des habitudes.
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A l’imparfait, les terminaisons sont toujours les mêmes, pour tous les verbes !

	Je
	-ais

	Tu
	-ais

	Il, elle, on
	-ait

	Nous
	-ions

	Vous
	-iez

	Ils, elles
	-aient




Exemple : pour conjuguer le verbe « jouer », on enlève –er et on rajoute les terminaisons.
	
	jouer

	Je
	jouais

	Tu
	jouais

	Il, elle, on
	jouait

	Nous
	jouions

	Vous
	jouiez

	Ils, elles
	jouaient



Pour les verbes en -cer : on met un « ç » devant -ais, -ait et -aient pour obtenir le son [s].
[bookmark: _Hlk35762917]Exemple : avancer → j’avançais, tu avançais, il avançait, ils avançaient

Pour les verbes en -ger : on met un « e » devant -ais, -ait et -aient pour obtenir le son [ʒ].
Exemple : manger → je mangeais, tu mangeais, il mangeait, ils mangeaient

Pour les verbes être et avoir :

	être
	avoir

	J’étais
	J’avais

	Tu étais
	Tu avais

	Il, elle, on était
	Elle, on, il avait

	Nous étions
	Nous avions

	Vous étiez
	Vous aviez

	Ils, elles étaient
	Elles, ils avaient
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